




CHAMPAGNER

Moët & Chandon - Brut Impérial
Helles Gelb, in der Nase reife Birne, Aprikose und Mandel. Am Gaumen leichte Hefe, zitronige
Frische mit anklängen von Safran und Kamille. Ein Champagner von herausragender Qualität 
und
Eleganz.

Moët & Chandon - Rosé                                                 
Ein Rosé mit kupfergoldenen Reflexen, in der Nase ein Hauch von Frische mit Noten von Erd-
beeren
und Johanisbeeren. Am Gaumen erst Kraftvoll und dann die volle aromatik der roten Früchte.

17,00€

129,00€

19,00€

139,00€

0,1 L   

0,75 L

0,1 L   

0,75 L



OFFENE WEINE

WEISSWEIN

Grauburgunder, trocken, Schittler-Becker, 
Rheinhessen, Deutschland
Feinfruchtig, absolut sortentypisch Noten von Birnen und Quitten.

Weißerburgunder, trocken, Schittler-Becker,
Rheinhessen, Deutschland
Wer die Leichtigkeit liebt, trifft mit diesem Burgunder die richtige Entscheidung, Elegant und 
von ausgesprochener Frische. 

Dr.Loosen, Deutschland
Elegantes Bouquet mit klaren Aromen von Zitrusfrüchten, Pfirsich und frischen Äpfeln.

Grüner Veltliner, trocken, Ott Am Berg, Wagram, Österreich
Ein klassischer unkomplizierter Veltliner mit feiner Säure am Gaumen. 

Gavi di Gavi DOCG, trocken, Scrimaglio, Italien
Dieser ausdrucksvolle, trockene und frische Gabi di Gabi zählt zu den inzwischen bekanntesten 
Weissweinen aus den Piemont.

Domaine Michard, Loire, Sauvignon Blanc Rouraine
Ein frisches Geld, in der Nase eine mineralische Frische mit  einer Holundernote. Am Gaumen  
floral, mit  Noten von Zitrus und Lorbeer. Passt perfekt zu Meeresfrüchten, Sushi sowie Pasta.

9,00€

9,00€

9,90€

9,90€

9,90€

10,90€

0,2 L   

0,2 L   

0,2 L

0,2 L

0,2 L

0,2 L



OFFENE WEINE

ROSÉ

M. Minuty, Frankreich
Intensive Aromen, die von Roten Beeren bis hin zu Tropischen Früchten Reichen.

Cantele, Negroamaro Rosato, Italien
Aromen roter fruchte sowie Himbeeren und Erdbeeren vereinen sich zu einem fruchtbetonten, 
feinen Duft. Am Gaumen überzeugt er mit erfrischender Frucht und angenehmer Frische.

ROTWEIN

Colombian Crest, Cabarnet Sauvignon, Kalifornien
Rubinrot, die Nase  fruchtbetont  durch Kirsch und Johannisbeere. Am Gaumen vollmundig, sanft 
mit seidigen Tanninen und einer beerigen, schokoladigen Note.

Tempranillo, trocken,Tunante de Azabache, Rioja, Spanien
Der Rotwein Viña Azabache D.O.C Rioja hat eine helle kirschrote Farbe, mit violetten Reflexen. Er zeigt 
gutes aromatisches Potential, ist reich an Nuancen von Beeren ( Brombeeren, Erdbeeren; Himbeeren und 
Heideleeren). 

„La Rocaille“AOC, Cuvée Côtes du Rhone , Frankreich
Unkomplizierter Côtes du Rhone, saftig und Kühl in seiner Art. Rote Beeren und Lakritze wechseln sich am 
Gaumen ab.

Cantine Risveglio, Primitivo
Perfekte Harmonie aus kraft und Eleganz, köstliche Aromen von vollreifen Süßkirschen, getrockneten Früchten wie 
Datteln, Feigen und Rosinen.

14,00€

9,90€

10,90€

9,50€

9,50€

10,90€

0,2 L

0,2 L

0,2 L

0,2 L

0,2 L

0,2 L



CHAMPAGNER  

Moët & Chandon - Brut Impérial
Helles Gelb, in der Nase reife Birne, Aprikose und Mandel. Am Gaumen leichte Hefe, zitronige
Frische mit anklängen von Safran und Kamille. Ein Champagner von herausragender Qualität 
und Eleganz.

Moët & Chandon - Rosé                                                 
Ein Rosé mit kupfergoldenen Reflexen, in der Nase ein Hauch von Frische mit Noten von Erdbee-
ren und Johanisbeeren. Am Gaumen erst Kraftvoll und dann die volle aromatik der roten Früchte.

Ruinart Brut

Ruinart Blanc de Blanc Brut
Ein sortenreiner 100% Chardonnay Champagner. Ein sehr eleganter und  geschmeidiger Champag-
ner mit intensiven Fruchtaromen.

Ruinart Rosé Brut
Einer der besten klassischen Rosé Champagner überhaupt. Mit einer feinen orange-roten Farbe 
und angenehm ausgewogenem Geschmack.

Krug Grand Cuvée Brut
Premium Champagner - Fragen Sie bitte das Personal

17,00€

129,00€

19,00€

139,00€

139,00€

179,00€

179,00€

399,00€

0,1 L   

0,75 L

0,1 L   

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L



CHAMPAGNER  

Perrier Jouët Belle Epoque        
Helle, zartgoldene Perlen prickeln im Glas und geben sogleich ein animierendes Aroma von 
Pfirsich, Weißdorn und Akazie frei. Wohlduftende Klänge von Grapefruit, Ananas und feinster 
Vanille mischen sich stilvoll unter. Auf der Zunge wird der unvergleichliche Charakter des 
Perrier- Jouët Belle Epoque deutlich, der mit einer Balance aus vornehmer Struktur und feiner 
Säure besticht und sich darüber hinaus in einem kunstvoll- floralen Flaschendesign präsentiert.

Perrier Jouët Belle Epoque Rosé                                                      
Während die zarte Lachsfarbe erfrischend leuchtet, steigt aus einem Glas Perrier Jouët Belle 
Epoque Rosé  ein intensiv- floraler Rosen- und Pfingstrosenduft empor. Noten von frischen Wald-
erdbeeren und Himbeeren untermalen das herrliche Bouquet. Dieser erlesene Rosé-Champagner, 
eine Cuvée aus Chardonnay, Pinot Noir und Pinot Meunier, ist die fruchtige Variante des edlen 
Perrier-Jouët Belle Epoque.

Perrier Jouët Belle Epoque Blanc de Blanc                                     
Der Champagner fasziniert auf Anhieb mit seiner goldenen Farbe, die auch einen zarten Jade-
grünton enthält. In der Nase entfaltet sich ein Blumenstrauß voller weißer Blüten, darunter 
Magnolie und Weißdorn, verbunden mit Zimt- und Honignoten. 

Dom Perignon Weiß
Dom Perignon Rosé                                    
Dom Perignon Rosé Lady Gaga  2006
Dom Perignon Weiß
Armand de Brignac Brut
Armand de Brignac Rosé

380,00€

729,00€

699,00€

340,00€
729,00€
760,00€
999,00€
799,00€
949,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L
0,75 L
0,75 L
1,5 L
0,75 L
0,75 L



WEISSWEIN DEUTSCHLAND

Grauburgunder, trocken, Schittler-Becker, Rheinhessen
Feinfruchtig, absolut sortentypisch Noten von Birnen und Quitten.
Harmonische Säure und ausgewogener Körper, ist zum Kundenfavoriten avanciert.

Grauburgunder „Oktav“, trocken, Dr. Heger, Baden
Einladender, feinsaftiger Duft mit reifer fruchtigkeit nach gelben Birnen, Quitten und vollreifen 
Delicious-Äpfeln. Runde Ansprache mit schöner Fruchtentwicklung auf der Zunge.  

Grauburgunder „Sonett“, trocken, Dr. Heger, Baden
Exotische Früchte, Aprikose, Mangos und Melone entdeckt man im Duft. Überzeugend cremige 
Textur mit beeindruckender Länge. Ein Grauburgunder von kompromissloser Qualität 

Weißerburgunder, trocken, Schittler-Becker,
Rheinhessen
Wer die Leichtigkeit liebt, trifft mit diesem Burgunder die richtige Entscheidung, Elegant und 
von ausgesprochener Frische. 

Weißburgunder, trocken, Dr. Bassermann Jordan, Pfalz 
Selektiv gelesene Trauben wurden schonend gepresst und der Mosttrüb über Nacht sedimen-
tiert.Passt hervorragend zu hellem Fleisch, Gemüse und Salaten.

Patio Cuvee 33 
Die Struktur und der lange Abgang machen den Wein zum perfekten Ganzjahres Weisswein

37,90€

43,00€

41,50€

37,90€

38,90€

37,90€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L



WEISSWEIN DEUTSCHLAND

„Hensel & Gretel“ Cuvée aus Grau- und Weißburgunder, trocken, 
Markus Schneider, Pfalz 
Der Weisswein wird aus der Traube Grauburgunder u. Weissburgunder erzeugt. Der Wein zeigt 
eine wunderschöne Nase mit Aromen von Birne, Maracuja, Ananas, Apfel, Litschi und Vanille, 
am Gaumen füllig, Saftig, viel Frucht, und absolut ausgewogen und sehr lange nachhallend. 

Sauvignon Blanc, trocken, Dr. Bassermann Jordan, Pfalz
Kühle lagen in östlich ausgerichteten Weinbergen sorgen für die frischen und fruchtigen Aro-
men. Die Trauben für diesen Sauvignon Blanc wachsen auf Lehm, Sand, Ton, Buntsandstein und 
Kalkstein. In der Nase kitzeln Noten und Nuancen von Cassis, Gräsern, Holunder und Pfeffer.  

Riesling QbA trocken Weingut Robert Weil, Rheingau
Feiner Frucht mit eleganter, reifer Säure und nachhaltigem Körper. Ein Riesling, der bei allem 
Anspruch aber auch zu unkompliziertem Trinkvergnügen einlädt, universeller Partner zum 
Essen, aber auch als Solist einfach lecker.

45,00€

48,00€

45,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L



WEISSWEIN DEUTSCHLAND

Dr.Loosen
Elegantes Bouquet mit klaren Aromen von Zitrusfrüchten, Pfirsich und frischen Äpfeln. Am Gau-
men saftig mit einer lebendigen Säurestruktur, feiner Mineralik und einem eleganten, finessrei-
chen Finale.

Dr.Loosen Bernkaster Lay Großes Gewächs
Elegantes Bouquet mit klaren Aromen von Zitrusfrüchten, Pfirsich und frischen Äpfeln. Am Gau-
men saftig mit einer lebendigen Säurestruktur, feiner Mineralik und einem eleganten, finessrei-
chen Finale.

Oliver Zeter - Pfalz - Lieblich
Süßwein aus sehr spät gelesenen Sauvignon Blanc Trauben raffiniertes Spiel von Säure und 
Fruchtsüße, spontan und langsam vergoren - abgestopt durch Kälte Basilikum, Mango, exotische 
Früchte.

38,90€

74,90€

33,90€

0,75 L

0,75 L

0,5 L



WEISSWEIN ÖSTERREICH / SÜD TIROL

Terlan Terlaner, Chardonnay und Sauvignon Blanc
Strahlendes Strohgelb in der Nase weißer Pfirsich und grüner Apfel. Am Gaumen wieder Pfirsich 
und eine gute Balance aus frische und einer schönen Länge.

Cantina Terlan Weißburgunder
Weich und harmonisch, feine crémige Note mit langem Abgang reife Äpfel und Birnennoten.

Elena Walch, Kristallberg
Der Chardonnay Caliz wächst ausschließlich auf leichtem Schotterböden. Das delikate Bouquet 
erinnert an reifen Ananas, Baby-Bananen und Limettenschalen.

Elena Walch, Vigna Castel Ringberg
Ein Grauburgunder (Pinot Grigio) der absoluten extraklasse elegant und fruchtig/blumig fein 
kräutrig Dichter und komplexer Körper Heublume, Steinobst.

Pinot Grigio, Weingut Girlan  
Auf den tiefgründigen, riesigen Dolomiten-Kalk Böden entsteht ein filigraner Sauvignon-Typ mit 
ausgeprägter Frucht, die an Holunderblüten, Stachelbeeren und exotischen Früchten erinnert  Im 
Gaumen wirkt er ausgewogen und Saftig. 

Grüner Veltliner, trocken, Ott Am Berg, Wagram
Ein klassischer unkomplizierter Veltliner mit feiner Säure am Gaumen. 

Der OTT, Wagram

48,00€

46,90€

69,90€

69,90€

49,00€

38,90€

76,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L



WEISSWEIN SPANIEN / PORTUGAL

Pago Casa Gran Falcata Blanco, DOP Valencia
Ein fruchtbetonter und harmonischer Wein, aromatische Rebsorten, trocken ausgebaut Noten 
von Rosen und Honig, sehr dezent und nicht aufdringlich. 

Conde de Valdemar, Bodegas Valdemar, Rioja
Cuvée aus Verdejo und Viura fantastische Frische, schlanker und feiner Wein, besticht durch 
seinen enormen Trinkfluss weißer Pfirsich, schöne Exotik und grüner Apfel.

Torres, Vina Esmeralda, Catalunya DOP  
Cuvée aus Gewürztraminer und Moscatel lieblicher Charakter, ausdruckstark und sehr präsent 
leicht, erfrischend und im halbtrockenen bereich Passionsfrucht, Rosen, Banane, exotische 
Früchte und Jasmin. 

Chablis Hamelin, trocken, Domaine Hamelin, Burgund
Reinsortiger Chardonnay, der im Stahltank ausgebaut worden ist. Er überzeugt mit seinem 
leichten und mineralischen Charakter und hat Aromen von weissen Blüten, Pfirsich und Birne.

Puligny Montrachet Blanc, Francois Carillion
Klarer Stil, messerscharfe Finesse, Perfektion pur Stammt aus nur 4Ha Rebfläche, Aromen von 
weißem Pfirsich
Domaine Michard, Loire, Sauvignon Blanc Rouraine
Am Gaumen  floral, mit  Noten von Zitrus und Lorbeer.
Reverdy Sancerre Les Caillottes, trocken
sehr eleganter und feiner Sancerre saftig und klar

39,90€

36,90€

36,90€

54,90€

299,00€

46,00€

63,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

WEISSWEIN FRANKREICH



WEISSWEIN ITALIEN

Gavi di Gavi DOCG, trocken, Scrimaglio
Dieser ausdrucksvolle, trockene und frische Gabi di Gabi zählt zu den inzwischen bekanntesten 
Weissweinen aus den Piemont. In der Nase zeigt er Anklage von Ananas und Pfirsich, schön unter-
malt von einem Touch Aprikose. Ein frischer und eleganter Weisswein. 

Lugana i Frati, trocken, Ca die Frati
In der Nase entfaltet der wohl bekannteste italienische Weißwein ein facettenreiches und frucht-
betontes Bouquet vorangegangen von einer Fülle an Früchten wie Aprikose, Birnen und gelben 
Pflaumen unterlegt mit Nuancen von Wiesenblumen und subtilen Kräuteraromen. 

Otella Le Crete, 100% Trebbiano di Lugana
Intensives Strohgelb, in der Nase tropische Früchte, wie Ananas und Grapefruit. Am Gaumen werden 
diese Aromen aufgegriffen und einer seidigen Mineralität eingebunden. 

Chenin Blanc „Hope Marguerite“, trocken, Beaumont, Bot River    
Die Beaumont Hope Marguerite ist ein köstlicher, ausgewogener im Holzfass fermentiert Chenin Blanc.
Frisches Obst und blumigen  Aromen von Zimt und anderen Gewürzen. 
Am Gaumen Noten von reifen grünen Äpfeln sowie getrockneten Aprikosen 
und Mandeln.  

49,00€

48,00€

49,00€

75,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

WEISSWEIN SÜD AFRIKA



Chateau St. Michelle Indian Wells Chardonnay
Leuchtendes Goldgelb, in der Nase getrockneter Aprikose und Akaziehonig. Am Gaumen but-
terig mit Noten von Aprikose und Safran sowie einen Anklang von Bittermandel.

Sauvignon Blanc „FUMÉ BLANC“ ROBERT MONDAVI, Nappa Valley
Er lagert für 11 Monate in französischen Barriques. Das Resultat ist ein erfrischender Weißwein 
mit Aromen von Ananas, Kokos, Limonen und einem Hauch von Mango am Gaumen lebendig 
mit einer ausgewogenen Säure und einem langen Finish 

Sauvignon Blanc“ Cloudy Bay“, trocken, Cloudy Bay, Marlborough
Ein Klassischer Cloud Bay wie aus dem Bilderbuch, im Duft Limette,Grapefruit und viele Tropi-
sche Frucht-Noten.

WEISSWEIN KALIFORNIEN

63,00€

129,00€

76,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

WEISSWEIN NEUSEELAND



Cantele, Negroamaro Rosato
Aromen roter fruchte sowie Himbeeren und Erdbeeren vereinen sich zu einem fruchtbetonten, 
feinen Duft. Am Gaumen überzeugt er mit erfrischender Frucht und angenehmer Frische.

M. Minuty
Intensive Aromen die von roten Beeren bis hin zu tropischen Früchten reichen. Am Gaumen 
ist er Lebhaft und Leicht mit erfrischenden Zitrus- und Krautigen Noten  

Whispering Angel
Blasslachs in der Farbe , zart und frisch, knackige Erdbeerfrüchte. 

Chateau Sainte. Marguerite Rosé, Bio
Schimmerndes Rosa mit leuchtend goldenen Reflexen. In der Nase üppige Aromen von Birne, 
Weißerpfirsich und exotische Früchte.

Garrus, D‘esclans
Noten von Erdbeere, Rote Frucht, Vanille, Honig und Butter, unglaublich trockener Rosé mit 
leichter Holznote und unglaublicher Länge

Les Clans, Chateau D‘esclans
Fruchtnoten von Himbeeren, Erdbeeren und Kirschen, Komplex, eine Finesse wie Burgundy 
Meursault. 

ROSÉWEIN ITALIEN

39,90€

49,00€

69,00€

89,00€

280,00€

180,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

ROSÉWEIN FRANKREICH



ROT WEIN KALIFORNIEN

Colombian Crest, Cabarnet Sauvignon
Rubinrot, die Nase  fruchtbetont  durch Kirsch und Johannisbeere. Am Gaumen vollmundig, sanft 
mit seidigen Tanninen und einer beerigen, schokoladigen Note.

Chateau St. Michelle Indian Wells Cabernet  Sauvignon
Intensives Purpurrot, in der Nase reife Pflaume und Cassis. Im Gaumen samtig mit kakaohaltigem 
Tannin, mit Noten von Heidelbeeren und Brombeeren.

Cabernet Sauvignon“ OAKVILLE“, trocken, ROBERT MONDAVI, 
Kalifornien 
Im Glas tiefdunkles Kirsch bis purpurrot mit violetten Glanzlichtern. Fruchtig aromatisch Von 
saftig gereiften Pflaumen, Schwarzkirschen und Brombeeren. Sanft und Elegant doch Zugleich 
mächtig mit jugendlicher kraft .

Zinfandel „1000 Stories“, trocken, Fetzer, Kalifornien
Reifung in Bourbonfässern für drei Monate. Typische Röst & Vanillenoten. Aromen dunkler Kir-
sche, Pflaume & einem Hauch rauchigen Tabaks. Ungeheure Komplexität & Tiefe.

59,90€

63,00€

159,00€

69,00€

0,75 L

0,75 L   

0,75 L

0,75 L



ROT WEIN SÜD AFRIKA

Syrah“ Beaumont Dangerfield“, trocken, Beaumont Wines, Walker Bay
Ein komplexer Syrah aus 3 verschiedenen Weingarten. 5% Mourvèder  würde für das Tannin-
gewicht und Mundgefühl hinzugefügt. Gute Farbe, in der Nase würzige Früchte und Pfeffer, am 
Gaumen Aromen von Beerenfrüchten mit feinen reifen Tanninen.

VITRUVIAN, EIGHT BARRELS
Pflaumen, Maulbeeren und Dunkle Frucht ausgeprägte Tunin, gute Säure, beinahe etwas Schärfe.

The Chocolate Block
Am Gaumen fällt eine bittere Note auf. Im nachhall überraschend herb. Ansonsten solide wie 
immer.

Break a Leg, Merlot
Aroma nach Johannisbeeren, Paprika und Gewürzen. Mittlerer Körper im Mund.

89,00€

138,00€

89,90€

59,00€

0,75 L

0,75 L

0,75L

0,75 L



ROT WEIN ARGENTINIEN

„Black Print“ Cuvée aus Merlot, Cabernet & Syrah, trocken, Markus Schnei-
der, Pfalz
Der Marcus Schneider Black Print zeigt sich in der Nase ungemein dicht und komplex. 
Am Anfang würzige Noten, mit etwas Luft tritt schließlich auch die Frucht in den Vordergrund

Cuvée X Weingut Knipser Pfalz
Tabak, Kaffee und Schokolade. Dunkle Frucht, Pflaume und Cassis. Klassischer Bordeaux aus der 
Pfalz, Cabernen Franc und Cabernet Sauvignon

Parzival - Rotweincuvée Rudolf Fürst
Kirsche, Rote Frucht und Brombeere. Fränkische Curée Schöne Harmonie aus saftigen Waldbee-
ren und erdiger Würzigkeit.

Malbec “ Felino “, trocken, Viño Cobos, Mendoza
Kräftiges Purpurrot mit leichten bläulichen sowie violetten Nuancen. Aromen von weissen Blüten, schwarzenund 
roten Früchten, sowie subtilen Noten von weißen Pfeffer, Karamell und Bitterschokolade. 

Malbec “ Puro “, Mendoza
Rote Frucht, Pflaume,  Schokolade, schönes Fruchtiges Volumen. Leichte alkohol Schärfe jedoch nicht zu domi-
nant

49,00€

99,00€

79,00€

52,00€

82,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

ROT WEIN DEUTSCHLAND



ROT WEIN SPANIEN

Tempranillo, trocken,Tunante de Azabache, Rioja
Der Rotwein Viña Azabache D.O.C Rioja hat eine helle kirschrote Farbe, mit violetten Reflexen. Er zeigt gutes 
aromatisches Potential, ist reich an Nuancen von Beeren ( Brombeeren, Erdbeeren; Himbeeren und Heideleeren). 
Im Mund konzentriert mit Kräftiger Frucht und angenehmer Säure. 

Portico Major, Crianza D.O.C
Angenehm rasssig, dazu ein eleganter sanfter Körper.

Sommerlier Rioja
Zu Kalbfleisch, Rindfleisch, Geflügel und Lamm. Kirschrote  Farbe  mit blauem Rand. Schmackhaft und gut 
struktueriert im Mund.

Titus Livius, Bodegas Alvia 2014

Liviu Graciano Rioja 2014

Livius Tempranillo 2010

42,00€

49,00€

40,00€

119,00€

129,00€

149,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,7 L

0,75 L



ROT WEIN FRANKREICH

„La Rocaille“AOC, Cuvée Côtes du Rhone  
Unkomplizierter Côtes du Rhone, saftig und Kühl in seiner Art. Rote Beeren und Lakritze wechseln sich am 
Gaumen ab.Presente Fruchtbahnen, unterlegt mit feinen Säurespuren, dominieren und machen ihn zum 
alltäglichen Vergnügen. 

Chateau Lanessan, Haut-Medoc
Gute Frucht, mittlerer Körper, viel rote Beeren. Kirsch und Cassis dominieren, saftig mit toller Länge

Chateau Paloumey Haut - Medoc
Intensiver Duft nach Kirschen und Röstnoten. Am Gaumen mit tiefgründiger Frucht und dichter Struktur. 
Deutliche Extraktsüße im stoffigem Finale. 

Château de Beaucastel, Châteauneuf-du-Pape Rouge 
Die pure und elegante Nase erinnert an sanfte Kirschen, schwarze Johannisbeeren, Gewürze, mit floralen 
Noten,kräuter und dezente Schokolade. Am Gaumen ist er sehr elegant mit reifen und feinen Tannienen, 
einer schönen Struktur, dicht und elegant.

Cote Rotie Amethyste, Levet
Eine nur 4ha kleine Domain, Biozertifiziert, Handlese, Ausbau um alten großen Holz, tragende
Frische

Gigondas „Les Secrets* Montmirail, Brusset
Grenachelastig er Wein, daher ein Fruchterlebnis.
Dichte, violette Farbe, reife Trauben im Bouquet, am Gaumen rund und üppig

43,90€

79,00€

129,90€

179,00€

149,00€

139,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L



ROT WEIN ITALIEN

Barbera d´Asti DOCG, trocken, Costalunga
In Fässern aus slawonischer Eiche gereift, zeigt dieser tief rubinrote Barbera ein herzhaftes und 
körperreiches Bouquet mit Noten von Gewürzen, Tabak, Kakao, Eukalyptus und roten Früchten. 
Ein vollmundiger Geschmack und ein angenehm langes Finish zeichnen diesen Barbera aus.

Chianti Classico DOCG, Lamole, Toskana   
Intensives, lebhaftes Rubinrot, im Jungwein mit zart violettfarbenen Nuancen. In der Nase saubere vielschichtige 
Wahrnehmungen von Waldbeeren, Gewürzen und Kirschen, während am Gaumen Akzente von Brombeerkonfi-
türe und Iris im Verbund mit einem harmonisierenden zarten boisée dominieren. 

Cantine Risveglio, Primitivo
Perfekte Harmonie aus kraft und Eleganz, köstliche Aromen von vollreifen Süßkirschen, getrockneten Früchten 
wie Datteln, Feigen und Rosinen, am Gaumen dicht und konzentriert, eine natürliche Weichheit wird von der 
angenehmen Restsüsse getragen. 

BARBERESCO, COSTE RUBIN, FONTANAFREDA
Der Costa Rubin offenbart sich im Glas in einem intensiven rubinrot. Dabei entfalten
sich die köstlichen Aromen

Gaja Ca’ Marcanda
In der Nase begeistert der Barolo mit einem markanten und intensiven Geruch, mit Noten von Vanille, Gewürzen, 
verblühter Rose und Waldbeeren.  Am Gaumen zeigt sich der Rotwein trocken aber weich, voll, samtig und harmo-
nisch und hält lange vor. 

48,00€

54,00€

42,90€

89,00€

124,90€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L



ROT WEIN ITALIEN

Lonardi Amarone Classico
Tiefes Rot, in der Nase intensive Früchte und Gewürze. Am Gaumen kräftig, aber elegant.

Amarone Classico Costasera, Masi, Venetien
Stolz, majestätisch, komplex und überschwänglich. Für diesen Amarone Costasera werden die besten Corvina, 
Rondinella und Molinaratrauben von rund 30 Jahre alte Reben verwendet. 

Brunell de Montalcino DOCG
Leder, Erdig und Rauchig. Fruchtnoten von Kirsch, Himbeere. Reichlich Bouquet nach Amarena. Ein Eleganter 
aromatischer  Wein.

Tignanello Marchesi Antinori, Toskana
Tignanello ein Namen den man nicht weiter vorzustellen braucht. Ultrafein. Schwarzer Pfeffer, Nelken, etwas 
Amarenekirschen in der Nase. Am Gaumen bleibt der wein Kräftig Strukturiert, Ganz fein poliertes Tannin, mittel-
kräftiger Körper, nie fett, trotzdem immer mollig und geschmeidig. Ein Wein, der auch von der Reifen Säure lebt.

„Ornellaia Bolgheri Superiore“DOC, Tenuta dell Ornellaia, Toskana
Der Ornellaia präsentiert sich als raffinierter Verführer, Spontan wahrnehmbar sind seine Wärme und sein Deli-
kates Bukett nach Früchten und Gewürzen. Der Ornellaia zeigt sich generös, mit strahlenden Tanninen und einer 
samtigen Textur. 

Solaia Antinori
Brombeeren, Pflaumen und Schwarze Johannisbeere. Dunkles Rubin, Schwarzer Kern. Reichlich süßer Schmelz, 
eingebettet in einer großartigen Säurestruktur. 

109,00€

129,00€

179,00€

259,00€

380,00€

839,00€

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L

0,75 L
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